
                                           ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

      до проєкту рішення   42 сесії Коростенської міської ради від 20.02.2025 

№ ____ «Про затвердження Порядку відшкодування витрат на безплатне 

позачергове зубопротезування громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи за рахунок коштів бюджету Коростенської 

міської територіальної громади» 

 

 

      1.Обгрунтування необхідності прийняття рішення. 

      Для забезпечення безплатного позачергового зубопротезування громадян, 

які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи за рахунок коштів 

бюджету Коростенської міської територіальної громади. 

 

      2.Цілі і завдання прийняття рішення. 

      Забезпечити безплатним  позачерговим зубопротезуванням громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи за рахунок коштів бюджету 

Коростенської міської територіальної громади; своєчасне та повноцінне 

зубопротезування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи; ефективний соціальний захист громадян, які проживають в 

Коростенській міській територіальній громаді. 

 

      3.Фінансово-економічне обґрунтування. 

Головний розпорядник коштів проводить відшкодування витрат, пов’язаних 

із протезуванням зубів (за винятком зубопротезування із дорогоцінних металів 

та прирівняних по вартості до них, що визначається центральним органом 

виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері 

охорони здоров’я) пільгової категорії громадян за рахунок коштів бюджету 

Коростенської міської територіальної громади, передбачених у бюджеті на 

відповідний рік із врахуванням потреби та фінансової спроможності бюджету.  

  

      4.Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття 

рішення. 

      Прогнозні обсяги фінансування витрат, пов’язаних із протезуванням зубів 

пільгової категорії громадян, визначаються із урахуванням фінансових 

можливостей бюджету Коростенської міської територіальної громади. 

 

 

 

 

Начальник управління праці 

та соціального захисту населення  

виконкому Коростенської міської ради                                               Ігор ЄСІН 

 

 

Довідка 



2 

 

      про погодження проєкту рішення «Про затвердження Порядку 

відшкодування витрат на безплатне позачергове зубопротезування 

громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи за 

рахунок коштів бюджету Коростенської міської територіальної громади» 

 

 

Проєкт рішення розроблено: управління праці та соціального захисту 

населення виконкому Коростенської міської ради 

 

Виконавець: Єсін Ігор Володимирович, начальник управління праці та 

соціального захисту населення виконкому Коростенської міської ради, тел. 

(04142) 5 04 39 

 

Доповідає на сесії: Єсін Ігор Володимирович, начальник управління праці та 

соціального захисту населення виконкому Коростенської міської ради 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій: Єсін Ігор Володимирович, 

начальник управління праці та соціального захисту населення виконкому 

Коростенської міської ради 

 

Запросити:  

 

Розсилка: УПСЗН, Апарат Коростенської міської ради 

 

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями:  

 

 

 

Зауваження додаються. 


